
Total Male Female 18‐34 35‐54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents 1008 468 540 242 403 363 72 203 442 291
Weighted 1008 489 519 281 373 354 125 333 395 155
I attended an official Remembrance Day service 
on November 11th last year

236 126 110 70 91 74 25 87 85 39
23% 26% 21% 25% 24% 21% 20% 26% 22% 25%

*
772 363 409 211 282 279 100 246 310 116
77% 74% 79% 75% 76% 79% 80% 74% 78% 75%

*

Table of Contents

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

2_1. [I attended an official Remembrance Day service on November 11th last year]

Please indicate which of the following apply to you:

Yes

No

‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I

Gender AGE EDUCATION



Total Male Female 18‐34 35‐54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents 1008 468 540 242 403 363 72 203 442 291
Weighted 1008 489 519 281 373 354 125 333 395 155
I will attend an official Remembrance Day 
service on November 11th this year

267 138 130 81 96 91 24 97 100 46
27% 28% 25% 29% 26% 26% 19% 29% 25% 30%

*
741 351 389 201 277 262 100 236 295 109
73% 72% 75% 71% 74% 74% 81% 71% 75% 70%

*

Table of Contents

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

2_2. [I will attend an official Remembrance Day service on November 11th this year]

Please indicate which of the following apply to you:

Yes

No

‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I

Gender AGE EDUCATION



Total Male Female 18‐34 35‐54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents 1008 468 540 242 403 363 72 203 442 291
Weighted 1008 489 519 281 373 354 125 333 395 155
I will observe two minutes of silence at 11 
o'clock on November 11th this year

777 366 411 202 286 289 75 268 320 114
77% 75% 79% 72% 77% 82% 60% 80% 81% 73%

C * F FI F
231 123 108 79 87 65 50 65 75 41
23% 25% 21% 28% 23% 18% 40% 20% 19% 27%

E GHI* H

Table of Contents

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

2_3. [I will observe two minutes of silence at 11 o'clock on November 11th this year]

Please indicate which of the following apply to you:

Yes

No

‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I

Gender AGE EDUCATION



Total Male Female 18‐34 35‐54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents 1008 468 540 242 403 363 72 203 442 291
Weighted 1008 489 519 281 373 354 125 333 395 155
I would support November 11th, Remembrance 
Day, being made a national statutory holiday

831 393 437 231 316 283 86 289 333 122
82% 80% 84% 82% 85% 80% 69% 87% 84% 79%

* FI F
177 96 82 50 57 70 38 45 62 33
18% 20% 16% 18% 15% 20% 31% 13% 16% 21%

GH* G

Table of Contents

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

2_4. [I would support November 11th, Remembrance Day, being made a national statutory holiday]

Please indicate which of the following apply to you:

Yes

No

‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I

Gender AGE EDUCATION



Total Male Female 18‐34 35‐54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents 1008 468 540 242 403 363 72 203 442 291
Weighted 1008 489 519 281 373 354 125 333 395 155
I will wear a poppy in the lead up to 
Remembrance Day

772 357 414 199 270 302 74 266 314 118
77% 73% 80% 71% 72% 85% 59% 80% 79% 76%

A CD * F F F
236 132 105 82 103 52 51 67 81 38
23% 27% 20% 29% 28% 15% 41% 20% 21% 24%

B E E GHI*

Table of Contents

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

2_5. [I will wear a poppy in the lead up to Remembrance Day]

Please indicate which of the following apply to you:

Yes

No

‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I

Gender AGE EDUCATION


